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031/2015 

 

Ata da Sessão Ordinária realizada no dia 15/09/2015. 

 

Aos quinze dias do mês de setembro de dois mil e quinze, reuniu-se na Câmara Municipal. 

Registrou-se a presença dos Senhores Vereadores Alberto Luiz Ruppenthal, Edegar Jagnow, 

Felipe Dieter, Ivo Marconi, Edio Kunz, Ilário Pereira dos Santos, Selvino José Boettcher, 

Marco Afonso Mallmann e José Silvester Klauck. A mesa foi Presidida pelo Vereador Alberto 

Luiz Ruppenthal e secretariada pelo vereador Marco Afonso Mallmann. A Ata não foi colocada 

em votação devido à secretária estar de licença saúde. O Senhor Presidente colocou em votação 

a Ata Nº 029/2015, que foi aprovado com uma abstenção do vereador Selvino José Boettcher. O 

Senhor Presidente colocou em votação a Ata Nº 030/2015, que foi aprovado com uma 

abstenção do vereador Selvino José Boettcher. O Senhor Presidente, solicitou que à secretária 

lesse o pequeno expediente. Pequeno Expediente: Projeto de Lei Nº 051/2015 – autoriza a 

abertura de crédito especial e dá outras providências. Justificativa ao Projeto de Lei Nº 

051/2015 - Senhor Presidente; Senhores Vereadores: Encaminhamos para Vossa apreciação e 

votação o Projeto de Lei nº 051/2015 que objetiva a abertura de crédito especial, considerando a 

necessidade de adaptação do orçamento vigente, para inclusão do Programa “Programa Saúde 

na Escola”, um recurso do FNS – Fundo Nacional de Saúde. O referido programa visa à 

integração e articulação permanente da educação e da saúde, proporcionando melhoria da 

qualidade de vida da população. Além de contribuir para a formação integral dos estudantes por 

meio de ações de promoção, prevenção e atenção à saúde, com vistas aos enfrentamentos das 

vulnerabilidades que comprometem o pleno desenvolvimento de crianças e jovens da rede 

pública de ensino. Pelos motivos exposto e para utilização imediata do recurso, solicitamos a 

aprovação do Projeto de Lei proposto em regime de urgência urgentíssima. Atenciosamente, 

Cláudia Schenkel, Prefeita Municipal. Projeto de Lei do Legislativo Nº 004/2015 – altera o 

artigo 3º da Lei Municipal Nº 390 de 27/08/97 que estabelece normas para a fixação, 

lançamento e arrecadação de tarifas dos serviços de água e dá outras providências. Justificativa 

ao Projeto Lei do Legislativo Nº 004/2015. Propomos alterar a base de cálculo do valor da tarifa 

de consumo de água, dos atuais 10m³ para uma tarifa fixa de R$ 25,00 para 8m³ a uma tarifa 

mensal fixa de R$ 20,00. Essa proposta visa três objetivos: o primeiro é a sensibilização pela 

necessidade de racionalização do gasto de água. O segundo é aumentar a arrecadação mensal 

para quem consome mais. O terceiro é baixar o custo da tarifa mensal de água para a população 

de baixa renda que, costumeiramente é a que consume o menor volume de água.  

Esses ao invés de pagar R$ 25,00 por mês passarão a pagar apenas R$ 20,00 já que o consumo 

é bem insignificante. Já para quem irá consumir mais de 8m³ de água por mês irá pagar 1/3 a 

mais do valor do custo nominal do m³. Esse valor adicional compensará a redução do valor da 

tarifa, hoje de R$ 25,00 para R$ 20,00 por mês. Desta forma entendemos que não haverá 

impacto financeiro ao Município e a população de menor poder aquisitivo, que consome menos 

água irá pagar menos. Mas o principal objetivo, conforme acima referido é criar a cultura da 

consciência do uso racional da água potável, que é um bem finito para a humanidade. Vereador 

José Silvester Klauck. Projeto de Lei do Legislativo Nº 005/2015 – institui o Programa de 

Apoio de Infraestrutura de Telecomunicações Zona Rural do Município de Picada Café e dá 

Outras Providências. Justificativa Projeto de Lei do Legislativo Nº 005/2015. Senhor Presidente 

Senhores Vereadores. Propomos em anexo a instituição do Programa de Apoio de Infraestrutura 

de Telecomunicações na zona rural do Município que visa fomentar o desenvolvimento da 
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produção primária e evitar o êxodo rural mediante apoio à implantação de sistemas de 

tecnologia de telecomunicação eficiente e eficaz. Segundo refere o art. 3° do Projeto de Lei, o 

referido Programa consiste no apoio do Poder Público Municipal às comunidades rurais de 

Picada Café destinado à construção de rede de dados, voz e imagem na área rural do Município 

de Picada Café, por meio de rede de fibra óptica, adequada e alinhada com as melhores práticas 

de telecomunicações, destinada ao provimento de serviço de telefonia e internet. A construção 

de redes de fibra óptica para o provimento de telefonia e internet na área rural do município de 

Picada Café é o meio mais eficiente para o oferecimento de uma estrutura adequada e alinhada 

com as melhores práticas de telecomunicação. Esse sistema permite a transmissão de voz e 

dados com alta capacidade, utilizando fibra óptica com alta definição Tecnológica. Todavia, 

para que essa tecnologia de telecomunicação chegue às comunidades rurais de nosso Município 

há, invariavelmente a necessidade e apoio logístico e financeiro do Município, sem o qual o 

custo de implantação se torna muito oneroso às pessoas beneficiadas. Desta forma, para que as 

inovações tecnológicas também cheguem à população rural de nosso Município é que 

propomos a instituição do Programa de Apoio de Infraestrutura de Telecomunicações na zona 

rural do Município, com o apoio do Poder Público municipal, de acordo com a capacidade de 

investimento do Município, cuja verba será definida no orçamento anual, possibilitando às 

comunidades participarem de chamamentos públicos anuais destinados ao apoio deste 

Programa.Vereador Felipe Dieter. Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara de Vereadores 

de Picada Café. José Silvestre Klauck vereador da bancada do PP do Município de Picada Café, 

no uso de suas prerrogativas legais, constantes do art. 164 do Regimento Interno, vem perante 

essa Colenda Câmara de Vereadores, apresentar a seguinte Proposição, em forma de indicação, 

para que seja encaminhada ao Executivo Municipal, para que esse adote as devidas 

providências nesta indicadas: O Vereador subscrevente solicita ao Executivo Municipal solicita 

obra de asfalto na Rua Aloysio Rohr em frente ao Minimercado Stoffel até o final da 

Associação Cultural e Esportiva América do Bairro Quatro Cantos. O pedido é para facilitar a 

circulação das pessoas e por causa da enorme quantidade de poeira naquela localidade. 

Atenciosamente. José Silvestre Klauck. Vereador Proponente da Indicação. Excelentíssimo 

Senhor Presidente da Câmara de Vereadores de Picada Café. José Silvestre Klauck vereador da 

bancada do PP do Município de Picada Café, no uso de suas prerrogativas legais, constantes do 

art. 164 do Regimento Interno, vem perante essa Colenda Câmara de Vereadores, apresentar a 

seguinte Proposição, em forma de indicação, para que seja encaminhada ao Executivo 

Municipal, para que esse adote as devidas providências nesta indicadas: O Vereador 

subscrevente solicita ao Executivo Municipal demarcação do asfalto da Rua Carlos Utzig, 

Bairro Esperança, que está tão ou pior que o da Vicente Prieto, já que foi aberta uma licitação 

para pintar as faixas da Vicente Prieto. Sugiro que a Rua Carlos Utzig seja incluída nesse 

programa de serviços. E também que seja feita uma faixa de pedestres na entrada da Rua Iosef 

Federhen. Atenciosamente. José Silvestre Klauck, Vereador Proponente da Indicação. Ofício Nº 

304/2015 – Senhor Presidente: em resposta ao pedido feito através do Ofício nº 126/2015, 

protocolado sob nº 610/2015, de 02 de setembro de 2015, que solicita saldo financeiro em 

caixa, com base em 31 de agosto de 2015, informamos, segundo os dados do setor de 

contabilidade. Esclarecemos ainda que os valores informados são de acordo com a classificação 

da lei 4320/64. Contudo, os recursos livres, já possuem destinação, conforme previsões 

orçamentárias, já aprovadas na Câmara de Vereadores para o ano de 2015. Atenciosamente, 

Cláudia Schenkel, Prefeita Municipal. Ofício Nº 310/2015 – Excelentíssimo Senhor Presidente: 

em resposta ao ofício de nº 127/2015, do Senhor Vereador José Silvester Klauck, protocolado 
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sob o nº 611/2015, no dia 02 de setembro de 2015, o qual solicita que sejam instalado postes de 

iluminação pública com luminárias na Rua Pedro Arthur Staudt, Bairro Joaneta, que fica no 

trajeto entre o Posto de Saúde e a Escola de Educação Infantil Quatro Estações, informamos 

que encaminhamos para o setor responsável que esta fazendo a análise do pedido. 

Atenciosamente, Cláudia Schenkel, Prefeita Municipal. Ofício Nº 307/2015 – Excelentíssimo 

Senhor Presidente: em resposta ao ofício de nº 128/2015, do Senhor Vereador José Silvester 

Klauck, protocolado sob o nº 612/2015, no dia 02 de setembro de 2015, o qual solicita que seja 

resolvido o problema na Rua Aloysio Klauck, a qual tem uma subida muito íngreme e pedras 

soltas, informamos que a obra é de grande vulto, não sendo possível atender no momento. 

Solicita ainda, a manutenção em três postes de linhas telefônicas que estão podres, orientamos 

para que os moradores registrem a reclamação junto à Oi e encaminhem o protocolo na 

Prefeitura para agilizar o serviço. Destacamos que sem o protocolo junto à operadora o serviço 

certamente não será executado. Atenciosamente, Cláudia Schenkel, Prefeita Municipal. Ofício 

Nº 313/2015 – excelentíssimo Senhor Presidente: em resposta ao ofício de nº 118/2015, do 

Senhor Vereador Ivo Marconi, protocolado sob o nº 594/2015, no dia 28 de agosto de 2015, o 

qual solicita ajuda de custo da Prefeitura para o transporte de atletas de sete a quinze anos, que 

participam da escolinha de futsal na cidade de Ivoti, informamos que não possuímos lei 

específica para conceder a ajuda de custo, nem tampouco previsão orçamentária para isso. 

Atenciosamente, Cláudia Schenkel, Prefeita Municipal. Ofício nº 314/2015 – Excelentíssimo 

Senhor Presidente: em resposta ao ofício de nº 134/2015, do Senhor Vereador José Silvester 

Klauck, protocolado sob o número 623/2015, no dia 09 de setembro de 2015, o qual solicita 

informações referente ao cargo/função e salário da servidora Itajanara Elisângela Berlitz, 

informamos que a mesma ocupa atualmente o cargo de Secretária Municipal Adjunto de 

Administração e Fazenda, percebendo remuneração mensal de R$ 4.437,57. Atenciosamente, 

Cláudia Schenkel, Prefeita Municipal. Ofício nº 316/2015 – excelentíssimo senhor Presidente: 

encaminhamos em anexo recebido de entrega homologada do Sistema de Informações 

Contábeis e Fiscais do Setor Público Brasileiro do Tesouro Nacional, referente ao 4º bimestre 

de 2015, cuja exigência é até 30/09/2015. Para visualização dos relatórios acesse o site 

www.siconfi.tesouro.gov.br, no link consultas. Permanecemos à disposição de Vossa Senhoria 

para maiores informações. Atenciosamente, Cláudia Schenkel, Prefeita Municipal. Convite: 

Ciclo de Palestras Indústria e Comércio. Oficinas: Sei Vender; Sei Formar Preço; Palestra 

Atendimento ao Cliente; Palestra Inovação Como Estratégia Competitiva. Informações: 

Secretaria Municipal de Turismo, Indústria e Comércio e ACIS – Picada café. Local: Câmara 

de Vereadores. Passou para o Grande Expediente onde constavam o Projeto de Lei Nº 

051/2015 e os Projetos de Leis do Legislativo Nº 004/2015 e 005/2015. E a palavra foi colocada 

à disposição dos vereadores. Do vereador Edio Kunz: saudou o Presidente, colegas 

vereadores, secretária, jurídico, imprensa, suplentes, presidentes de partidos e a todos que 

estavam assistindo a sessão. Contou que a Prefeita encaminhou o Projeto de Lei Nº 051/2015 

que autoriza a abertura de crédito especial e dá outras providências. Explicou que o crédito é 

para o Fundo Municipal da Saúde. São recursos do “Programa Saúde na Escola” e que trata de 

um mil e duzentos reais. Pediu a urgência urgentíssima ao Projeto de Lei Nº 051/2015. 

Agradeceu. Do vereador José Silvester Klauck: saudou o Presidente da Casa, a sua esposa, 

sua filha, colegas vereadores, secretária, colega de partido, imprensa, jurídico e a todos que 

estavam assistindo a sessão. Falou que o Projeto de Lei Nº 051/2015 é simples e que pode ser 

aprovado na noite. Disse que é o Presidente do CPM da Escola Quatro Estações e por isso sabe 

que é importante as escolas continuarem com os seus trabalhos. Reforçou o pedido de urgência 

http://www.siconfi.tesouro.gov.br/
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urgentíssima ao Projeto de Lei Nº 051/2015. Disse que gostaria de falar do projeto de sua 

autoria e que ele entrará em votação na semana que vem. Falou que o projeto trata da redução 

da tarifa da água, que hoje é de 10m³ por relógio. A proposta é baixar para 8m³ sem mexer no 

valor já que hoje o m³ cúbico custa para o consumidor R$ 2,50. Explicou que muitas pessoas 

moram sozinhas ou com poucas pessoas e não gastam 10m³. Ou seja, se a pessoa pagar por 

10m³ de água ela irá gastar isso. Porém no momento em que baixar para 8m³ estarão 

contribuindo para a escassez da água. Pediu uma atenção especial para esse projeto que entrará 

na semana que vem em votação. Do vereador Felipe Dieter: saudou o Presidente, os colegas 

vereadores, secretária, jurídico, imprensa e a todos que estavam assistindo a sessão. Disse que 

sobre o projeto que estão tramitando já conversaram antes da sessão e que não tem problemas, 

podem ser aprovados. Pediu urgência urgentíssima ao Projeto de Lei Nº 051/2015. Falou que 

apresentou o Projeto de Lei do Legislativo que institui o Programa de Apoio de Infraestrutura 

de Telecomunicações Zona Rural do Município de Picada Café. Contou que há um tempo já 

havia apresentado um abaixo assinado onde as comunidades necessitam de apoio, investimento 

e instalação de tecnologia como internet e linha telefônica, pois sinal de celular não funcionam 

em muitos lugares. Disse que agora fez um projeto que não destina valor, mas sim pedindo para 

a Prefeitura investir em tecnologia em comunicação para o povo do interior. Falou que têm 

colonos com aviários e crianças que precisam de internet para fazer os trabalhos da escola, e 

muitas vezes precisam se dirigir até o Bairro de Joaneta ou no Centro de Picada Café na casa de 

amigos. Pediu que a Prefeitura investisse pesando para que essas pessoas também consigam 

usar a tecnologia, pois quem não tem está fora do ar. Disse que a Prefeitura deverá investir para 

conseguir trazer a fibra óptica, pois já têm algumas empresas que vieram fazer reunião e isso 

custa mais ou menos três mil reais por quilômetro. Comentou que esse valor não é o fim do 

mundo para um município como Picada Café. Lembrou que isso está no plano de governo. 

Pediu que os vereadores apoiassem o projeto. Agradeceu. Ninguém mais fez o uso da palavra. 

O Senhor Presidente colocou em votação o pedido de urgência urgentíssima ao Projeto de Lei 

Nº 051/2015, que foi aprovado por unanimidade. Passou para a Ordem do Dia onde constava 

os Projetos de Leis Nº 045/2015, 046/2015 e 051/2015. E a palavra foi colocada à disposição 

dos vereadores. Do vereador Edio Kunz: saudou a todos novamente. Falou que o Projeto de 

Lei Nº 045/2015 trata das diretrizes para a elaboração e execução da Lei Orçamentária 2016 e 

dá outras providências. Comentou que é um projeto que já está tramitando há quatro semanas 

na Câmara e acha justo aprovar ele na noite. Comentou que a secretária da administração esteve 

aqui e explicou que estão fazendo o orçamento para o ano que vem. Se tiver que fazer uma 

emenda ou outra isso pode ser feito no projeto do orçamento. Pediu o apoio dos colegas para 

aprovarem o Projeto de Lei Nº 045/2015. Falou que o Projeto de Lei Nº 046/2015 fixa normas e 

procedimentos para serviços de taxi e transporte público municipal e particular e dá outras 

providências. Explicou que foram feitas reuniões com o pessoal do transporte público 

municipal e com os taxistas. Comentou que o transporte público municipal irá trabalhar em 

forma de teste para ver qual a melhor forma que irá funcionar. Falou que aprovando esse 

projeto a Prefeitura terá um suporte. Pediu o apoio dos vereadores para aprovarem o Projeto de 

Lei Nº 046/2015. Ninguém mais fez o uso da palavra. O Senhor Presidente colocou em votação 

o Projeto de Lei Nº 045/2015, que foi aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente colocou 

em votação o Projeto de Lei Nº 046/2015, que foi aprovado por unanimidade. O Senhor 

Presidente colocou em votação o Projeto de Lei Nº 051/2015, que foi aprovado por 

unanimidade. Passou para as Explicações Pessoais. Do vereador Selvino José Boettcher: 

saudou o Presidente, a mesa, colegas vereadores, secretária, jurídico, imprensa e a todos que 
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estavam assistindo a sessão. Disse que quer falar sobre turismo, esporte, obras e água no Morro 

Hansen. Contou que na semana passada teve uma reunião com o secretário de obras, Darci 

Knorst, e que discutiu com ele algumas coisas sobre o Morro Hansen e a Rua Vicente Prieto na 

Joaneta. Falou que o Morro Hansen tem um problema sério de acesso como a subida e bueiros 

na Rua Aloysio Hansen. Já na Rua Pedro Federhen tem o problema de mata-burro, que está 

quebrado há tempos o que dificulta a passagem de carros e motos. O secretário de obras 

prometeu que tomará providências. Disse que também falou sobre a Rua Vicente Prieto que vai 

da Joaneta para o Jammerthal, principalmente a pontezinha estreita em frente à casa da Inês 

Werle. Contou que antes de chegar à ponte o motorista não enxerga a ponte e nem as placas que 

indicam que a ponte é estreita. Comentou que o secretário de obras concordou em rebaixar o 

“tope” que fica em frente à ponte e alargar a ponte, ou pelo menos colocar um corrimão. 

Agradeceu ao secretário de obras por ter aceitado esses problemas que são do dia a dia e que 

não custa muito para o Município. Pediu ao Presidente encaminhar um ofício ao Executivo para 

perguntar quando será instalada a água no Morro Hansen. Contou que os quatro moradores 

daquela localidade enfrentam problemas sérios no verão com a falta da água. Disse que gostaria 

também de falar sobre turismo. Comentou que no Município falta incentivo para o turismo 

rural. Os visitantes vem visitar o Município não tem onde se hospedar, pois só tem uma 

pousada e isso é muito pouco. Falou que o turista é a pessoa que fica pelo menos 24 horas no 

Município que se hospeda e visita o comércio e compra na cidade. E os visitantes são pessoas 

que ficam poucas horas na cidade. A secretaria de indústria e comércio e agricultura devem 

procurar incentivar o turismo rural para que tenham mais pousadas ou pequenos hotéis. Assim 

como divulgar os trabalhos artesanais, das agroindústrias, dos colonos para que todos consigam 

vender os seus produtos dentro do Município. Comentou que isso pode começar nas festas do 

Município como Kaffescheins’Fest, Feira do Livro e Festa da Cuca e Linguiça. Disse que no 

Parque Municipal deveria ter o salão do agricultor, principalmente durante os grandes eventos. 

Disse que no Bairro Joaneta falta lugar para as crianças e adolescentes praticarem esporte, 

assim elas ficam muito na Rua e a Vicente Prieto é um perigo. Comentou que Município 

poderia fazer pelo menos uma cancha de areia. Disse que gostaria de fazer um alerta sobre à 

casa antiga que fica na Praça Arthur Stumpf, pois uma parte do telhado caiu para dentro e se 

vier mais um vento o resto também cairá. Isso é um perigo. Falou que a Prefeitura deveria 

interditar a casa para não acontecer nenhum acidente. Agradeceu. Do vereador Ivo Marconi: 

saudou o Presidente, os colegas vereadores, a secretária, a imprensa, jurídico, suplentes, ex-

vereadores, presidente de partido. Disse que é muito bom os suplentes reforçarem os pedidos, 

como por exemplo, a reforma da casa antiga da Praça da Joaneta e a área de lazer. Contou que 

levou para Brasília o pedido de verba para a restauração da casa antiga, mas como inventaram 

essa crise não veio nada até agora. Disse que sempre é preciso reforçar os pedidos de 

demarcação do asfalto, asfalto na subida do morro que vai para o Canelinha e para o Morro 

Hansen, assim como rede de água. Comentou que espera que as coisas melhorem e que a 

Prefeita faça esses pedidos. Agradeceu. Do vereador José Silvester Klauck: saudou a todos 

novamente. Disse que tem mais uma solicitação que trata de uma luminária queimada na Rua 

Felipe Dieter, nº 1431, em frente à residência do Senhor Antonio César do Carmo, no 

Jammerthal. Agradeceu em nome da diretoria a todos que participaram do baile da linguiça, 

pois estava muito frio. Falou que é importante fazer a demarcação da Rua Carlos Utzig, no 

Bairro Esperança, já que tem muito movimento devido dar acesso a Capela do Rosário e Linha 

Nova. Pediu uma atenção especial para se faça essa demarcação o quanto antes. Comentou 

também sobre o pedido de asfalto na frente do minimercado Stoffel, no Bairro Quatro Cantos, e 
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na frente da Associação Esportiva América. Contou que na frente do minimercado tem muita 

poeira e o asfalto iria resolver o problema naquela localidade. Agradeceu. Do vereador Felipe 

Dieter: saudou a todos novamente. Disse ao Silvester e ao Selvino que tudo que eles 

apresentaram de pedido ele também apoia. Comentou que na semana passada tiveram a 

presença do Presidente da Câmara de Vereadores de Nova Petrópolis, Senhor Jerônimo Pinto, e 

sábado tiveram a reunião para constituir a diretoria da serra gaúcha e associação dos vereadores 

que são formados por nove municípios e ele foi destinado pelo Presidente para representar os 

vereadores de Picada Café. Contou que a importância da reunião foi à união dos vereadores das 

Câmaras de Vereadores. Falou que muitas pessoas acham que os vereadores não fazem nada. 

Disse que quem sabe um vereador não consegue, mas dez vereadores têm mais forças. Essa é a 

importância da associação, unir forças. Comentou que no dia 02 de outubro na Câmara de 

Vereadores de Gramado será a primeira reunião e todos os vereadores estão convidados e serão 

bem-vindos. Disse que lá não se falou em partido político, pois o objetivo é criar uma 

associação dos nove municípios da serra gaúcha. Do vereador Marco Afonso Mallmann: 

saudou o Presidente da Casa, os colegas vereadores, a secretária, a imprensa, o jurídico e a 

todos que estavam assistindo a sessão na noite. Parabenizou o Silvester e a comunidade que 

fizeram uma ótima festa no sábado de noite. Contou que conversou com a Secretária Cristhie 

sobre a água do Morro Hansen. Ela colocou que o problema principal é a falta dos postes de 

luz. Esta semana a RGE está colocando os postes de luz e depois quando for ligada a luz será 

feita a rede de água. Contou que a secretária garantiu que a obra da água sairá ainda este ano, 

mas ainda depende da RGE. Disse que na semana passada um vereador comentou que foi 

contratado um médico, porém esse médico ainda não se encontra no posto de saúde. O vereador 

Felipe pediu um espaço para falar que teve a informação que hoje foi contratado um médico 40 

horas. O vereador Marco retomou a palavra e disse que espera que comece a trabalhar logo 

então. Disse que semana que vem terá a apresentação do relatório da Secretaria da Saúde e está 

curioso para saber que virá apresentar, pois hoje quem responde a pasta é a Prefeita. Falou que 

tem as suas dúvidas se a Prefeita irá apresentar, porque ficou sabendo que quando tem reunião 

da saúde quem sempre está presente é a Itajanara. Agradeceu. Ninguém mais fez o uso da 

palavra. O Senhor Presidente convocou os Senhores Vereadores para a sessão no dia 22 de 

setembro de 2015, terça-feira, às 20 horas, na Sede da Câmara Municipal. Em nome de Deus 

declarou encerrada a sessão.  


